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// 1D0= (RiE: 0.8, /S FR)

~out = ~points;

~points.set(\amp, 0.8, \freq, @.1, \pan, @, \sustain, 1);
~points = \points;

// =5 (&g : 0.8, FEIKER : 10[Hz]. /8> : PR, HEEESRE : 108)
~out = ~points;

~points.set(\amp, 0.8, \freq, 10, \pan, @, \sustain, 10);
~points = \points;

// 1RO# (G : 0.5, FEiEEk : 1000[Hz]. /> : PR, #kEERT - 10%))
~out = ~line;

~line.set(\amp, 0.5, \freq, 1000, \pan, @, \sustain, 10);
~line = \line;

// 1D0OM@E (& : 0.5, /S PR, HEGEERESH)

~out = ~plane;

~plane.set(\amp, 0.5, \freq, 0.1, \pan, 0@, \sustain, 5);
~plane = \plane;
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% : 2~20[Hz]
B : 4~5[Hz]

s 1 4~8[Hz]
e : 10~12[Hz]
B : 16~30[Hz]
88 (LTFiEE) : #925[Hz]
ARk 1 30~80[Hz]
iz : $960[Hz]

F : 50~200[Hz]

FEEELTIR, I>TWDEZICE3~6[HZ] TRIRMIEEE, B> TWSI5E, TATIZ20~30[Hz] THIRMEZ S, 5 LEARD
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ADHDRA 2V MMI, BHEDLS LT PHINKRRENTNSD, THRDLET—FELTOEDOHEETH D, COFTRBHICZEDYDAE
WBRY, (DERFEDTPHIINKRR, Thabbd T VS AiRKEHKA4100[Hz]CE). BFLE Y MII6E Y FORBFER—RET B, B~
FTYUITRBEPEFE Y MBEVS DI, WDETIHIRRICETZEOREENZLTHD, [FF] OBETENLLSIC, RR
LESLETHEDREDN, RESNLBEEDHET, EQLSICRRSNDIONEM> TEMZFNEESEN, FIZEIY v oD
A, TOHGRBERY YT D IBRROBEHR. Tiab51/441008TH B L. 4410[Hz]DEIF1IEAEANI0Y > FILTRERE NS,

CEYY YTV EEEDA4100 ([Hz]) WS HIE. 2x2x3x3x5x5x7x7EE L RRBAETE S, TOHHIL.

44100.do{lil if((44100 % i) == 0, {i.post; ", ".post})};

DIERDHH0EL. 44100 NT,

[2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 12, 14, 15, 18, 20, 21, 25, 28, 3@, 35, 36, 42, 45, 49, 50, 60, 63, 70, 75, 84,
90, 98, 100, 105, 126, 140, 147, 150, 175, 180, 196, 210, 225, 245, 252, 294, 300, 315, 350, 420, 441,
450, 490, 525, 588, 630, 700, 735, 882, 900, 980, 1050, 1225, 1260, 1470, 1575, 1764, 2100, 2205, 2450,
2940, 3150, 3675, 4410, 4900, 6300, 7350, 8320, 11025, 14700, 22050]
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EvFRE

AEDEORZEOBERIZ, MENARRKEFEAHILTNEN, BELOBTOSETEZROIRELLTel]INEEEN TS, 1
[kHz]. 407Kk> DY A ViEDEE£1000[mel]& L. ABDBZDONEDEZE LBELHEDEE £nx1000[mel] L EET S,

AR [Hz]ICB1F Bmel RE DAL

(1000/10g10(2)) * logl@d((f/1000) + 1);

hoRHLNB,

11.do{lil i.post; "[kHz]: ".post; ((1000/10g1@(2)) * 1logl@(i + 1)).post; "[mel]".postln};

1[kHz]: 1000[mel]

2[kHz]: 1584.9625007212[mel]
3[kHz]: 2000[mel]

4[kHz]: 2321.9280948874[mel]
5[kHz]: 2584.9625007212[mel]
6[kHz]: 2807.3549220576[mel]
7[kHz]: 3000[mel]

8[kHz]: 3169.9250014423[mel]
9[kHz]: 3321.9280948874[mel]
10[kHz]: 3459.4316186373[mel]

1[kHZ]D2fENE E (CBEC 2 52000[mel D FITRIEICIZ3[kHZ], 3MEOFHE ICEC X 53000[mel]DFIZ7[kHZ]TH B Z &BbH
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ZZ5NTW%,
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&iECamp) : X(0.9). #(0.5). /N0.1). #®/(0.01)

RAik#(freq) : B4 B(11025[Hz]). #EFE(1470[Hz]). E(105[Hz]). F(21[Hz]). B®(1[Hz])

X7 (pan) : £(-1.0). $R(0.0). £(1.0)

A E (sustain) : BR(3008), RGO, RGH). E(0.3%). B1E(0.03%). 1B~ 1E(0.003%)
/7 INEWRT : iRIE=ABN, BIRE=F. /=R, HERE=EDSTI

~out = ~points;

~points.set(\amp, 0.01, \freq, 21, \pan, @, \sustain, 0.3);

~points = \points;

- BRSO, 44100[Hz] GE#). 22050[Hz](1 : 2). 14700[Hz](1: 3). 11050[Hz](1: DZEED LD ICFEZ 25 »?

%

RiECamp) : X(0.9). #(0.5). /N0.1). #®/(0.01)

RAiRE : 85(11025[Hz]). &(4410[Hz]). $(441[Hz]). 1&(21[HZ])

X7 (pan) : £(-1.0). FR(0.0). £(1.0)

s (sustain)  BER(300%). RGOF). H(3#). E(0.3%). #EE(0.03%). &~ (0.003%)
/7 BV - IRIE=F. BIRE=BE. /U=h. BEREB=BEDR

~out = ~line;

~line.set(\amp, 0.5, \freq, 11025, \pan, 1.0, \sustain, 0.03);

~line = \line;

- BUIRIE. BREBOSTIEEES TSN D?

~out = ~points;

~points.set(\amp, 0.5, \freq, 11025, \pan, 1.0, \sustain, 0.03);

~line = \points;

- RAUIRIG. BIREOBRD, HEREICL>TEDLS ICEDEIAANERT SH?

// BmHEWVE=1ABOKREEDAIL) : (AiEE=3675[Hz]. IRIE=0.5. /S =mhR, HEEE=12/44100%)
~out = ~line;

~line.set(\amp, @.5, \freq, 3675, \pan, 0.0, \sustain, 12/44100);

~line = \points;

- SRR Z R B < (1/441008)F 2L ES 1D 07

CROREBEECETHRSTHERI AL BEN?

| :

RiECamp) : X(0.9). F(0.5). /v (0.1). #/(0.01)

/8> (pan) : £(-1.0). $R(0.0). £(1.0)

H#ERsRI (sustain) : EBR(300%). KRGOH). #(GH). E(0.3%). #EiE(0.03%). B~ ¥E(0.003%)
// BROVE : fRig=F. /=, BHEEBH=BROE

~out = ~plane;

~plane.set(\amp, 0.5, \pan, -1.0, \sustain, 300.0);
~plane = \plane;
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#RigCamp) : X(0.9). #(0.5). /N0.1). #/(0.01)

Bik#(freq) : 4 &(11025[Hz]). #&(1470[Hz]). &(105[Hz]). H(21[Hz]). &E(1[Hz]D

/x> (pan) : £(-1.0). #R(0.0). £(1.0)

#iersf (sustain)  EBR(300%). RGO#). R(3H). E(0.3%). #HE(0.03%). B4 E(0.003%)

// LRI BREDHL) : IRiE=F -, BRB=EBc5, /Nr=H-o%k. #ERHE=-RO=F|

~out = ~points2;

~points2.set(\ampl, 0.5, \amp2, 0.1, \freql, 1, \freq2, 11025, \panl, 1.0, \pan2, -1.0, \sustain, 30.0);
~points2 = \points2;

- freq2%44100[Hz]1 £ TLIF B LBPTRADEIZ 50?7, BEREZETHLESIERTIH?

7.

#RIECamp) : X(0.9). #(0@.5). /1 (0.1). &/ (0.01)

AiRE : 85(11025[Hz]). &(4410[Hz]). F(441[Hz]). 1&(21[Hz])

/x> (pan) : £(-1.0). HR(0.0). £(1.0)

#EErsE (sustain) : BR(300%). KRGOF). FGH). E(0.3%). B1E(0.03%). B~ 1E(0.003%)

// T3 RiE=hoK. BiRE=HP—E, /=hRoPR HEERE=-EDOR

~out = ~lineZ;

~line2.set(\ampl, 0.1, \amp2, 0.9, \freql, 441, \freq2, 21, \panl, 0.0, \pan2, 0.0, \sustain, 0.3);
~line2 = \line2;

cE5ICfreqléfreqZE TIFTWK EED KD ICBEZ XS M7?

MR RO L-BHREDELICL > TEDL D CBIAANESN?

| :

#xiECamp) : K(0.9). #H(0.5). /N0.1). #/(0.01)

/8> (pan) : £(-1.0). $R(0.0). £(1.0)

s (sustain)  BR(300%). RGOH). H(3#). E(0.3%). #EE(0.03%). E~4E(0.003%)
// BETHME : RkiE=FP-F, N=F-oK. BEEE=ROH

~out = ~plane2;

~plane2.set(\ampl, @.5, \amp2, 0.5, \panl, 1.0, \pan2, -1.0, \sustain, 3);

~plane2 = \planeZ;
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// TaskProxymiEzE
= TaskProxy.basicNew;

/] SV ATERESNNEME L RME, BRBEICLDRNERE<, BRENLNSTA—FHENT S,
~out.awake = false;

~out = \points2;

x.play;

(

var al, a2, f1, f2, pl, p2, s;
x.source = {
loop {
al = 0.5.rand.postln;

a2 = 0.5.rand.postln;
f1 = 11025.0.rand.postln;
f2 = 11025.0.rand.postln;

pl = 1.0.rand2.postln;
p2 = 1.0.rand2.postln;
= 10.0.rand.postln;
~out.spawn([\ampl, al, \amp2, a2, \freql, f1, \freq2, f2, \panl, pl, \pan2, p2, \sustain, s]);
"wait".postln; (s * 2).max(3).wait;

}
1
]
x.stop;

~out.awake = true;

// BRESNMEELRE, BREBENS S VI AILNTA—IPBIRENREBS (NS A NI Y - YRZVTDS U LR,
~out.awake = false; // 7OFUICT7HA L THITSICHEEHRESHVELSICHRELTHL

~out = \lineZ;

x.play;

(

var al, a2, f1, f2, pl, p2, s;

x.source = {

loop {
al = [0.9, 0.5, 0.1, 0.01].choose.postln;
a2 = [0.9, 0.5, 0.1, 0.01].choose.postln;

f1 = [11025, 4410, 441, 21].choose.postln;
f2 = [11025, 4410, 441, 21].choose.postln;
pl = [-1.0, 0.0, 1.0].choose.postln;
p2 = [-1.0, 0.0, 1.0].choose.postln;
= [30, 3%, 0.3, 0.03,0.003].choose.postln;
~out.spawn([\ampl, al, \amp2, a2, \freql, f1, \freq2, f2, \panl, pl, \pan2, p2, \sustain, s]);
"wait".postln; (s * 2).max(3).wait;

}
}
p)
X.stop;

~out.awake = true;

VIOYHAX: %4052 R

FTHE<SE

AEEERBUTOERBRRESMA5IEEC T\Mmﬁ¢ME®FM‘ﬁ PADET, MEEELTRELE VSV DPQEERIGIF, ChE

TiRBIEE ’N&H,&"ié LT, ZQAQAELIMERSNTE /L, LALASS, ABOSGLADOREFELODOND LI, B

BREICE>T, BPR. %m%ﬂﬁ#bméﬁﬁéhowﬁ%wﬁwéﬁﬁéctmﬂﬁﬁﬁén;ﬁkﬁ@ﬁﬁ@ﬁ%‘*¥ﬁﬁ\§
EfR#LIC, 4WﬂbtUT%%@§ﬁE<E6

ERREEBETS_CATESHURLY TV —N—2AEL. BRKEICLEIVRISLaVETS2LT, SR YXAICEDET
BBEUXIANCEHNTBEDORIOLY  ZAOBEEEED, FO/N—YPBNTEERS (CHiRL TERBICBM S NEDSHED
REHALLEVICE LIS IRAIOF 2V R(ZT/ABSVRABR)] 2DKYETIENTES,

- 2~200[Hz HEORELERL. TNEEFRBENOSNEF—FA AL XTFATEEST S LT, FEORA o085 IRAE
EETEL,




VIO AX:FERNVHET L

REEA A

AVRIDa Y TIEIC, FEES CELHATEERDN FE2BOWHIT LI THD, FIZIE oYy s) EWSZEEMPS, £k
DEENBVHINDEAON, FEBEECTKET S LBHLD, WDWEAOT A —PUIAREDN, FRERELAY., £NIC
ZEEEHTIDHZDRIFICHLL, FATNBERDHEYSBALN,

c1DDKREMRS

- 35[HZ] DA E 15

- 15[Hz] D51

CFEBITNEVE

-IEHICEVNE

- LEWCKE < 2512000[Hz]1 DY A k(D

-+ 10000[Hz]» 550[Hz] £ TRHICIELS 2545



